Ilocmpoenue zpagpuxoe euoa y=f(x+I)+m.

Hocmpoenue zpagura gynkyuu y=ax’+bx+c.
Paooma c zpagpuxkamu.




Ilocmpoenue zpagpuroe euoa y=f(x+I)+m.

Umoovt nocmpoums cpapuk pynkuyuu y=f(x+l)+m uyscno
80 6CNOMO2amenbHOU cucmeme Koopounam x=-1l, y=m

nocmpoums 2pagux yukuyuu y=f(x).

Kak nocmpoump cpaguxu caedyrowux pynkyuu?
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Yy == + 2  Boe. c. k. x=3, y=2 nocmpoum zpagpux ¢-u y=——

x—3 X

y= NX+3+5 Boes. c k x=-3, y=5 nocmpoum pajux ¢p-u Y= \/;

Y= _’x - 2‘ — 3  Boe. c. k. x=2, y=-3 nocmpoum zpagux ¢-u Y= _’x‘

y= 2(x + 6)2 —4  Bo é. c. k. x=-6, y=-4 nocmpoum zpaux ¢-u )y = 2x2
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y = + 2 Bo é. c. k. x=4, y=2 nocmpoum zpagux ¢-u y= i
X
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y = —/X —2 —1 Bos.c. k. x=2, y=-1 nocmpoum zpapux ¢-u y= —\/;

y




Y= ‘x + 4’ — 3 Bos. c. k. x=-4, y=-3 nocmpoum zpagux -u y= _\/;

A




y = —O,S(X — 5)2 +4 Bos. c. k. x=5, y=4 nocmpoum zpagpux ¢-u Yy = —0,5362
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Paooma c cpaghukonm.
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y = +1 Onpeodenume nHaubdo1buiee U HAUMEHbULEE 3HAYECHUE PYHKUUU HA
x+4 ompeske [-3;0]




y=—x—2-1 Onpeodenume, npu KaKux 3HAYEHUAX X, ) € [— 4;—2)

y




Y= ‘x + 4’ -3 Onpeodenume, npu Kakux snavenusax x, y>0
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y = —O, 5()6 . 5)2 +4 Onpeodenume Haubonvuiee u HauUMeHbULEEC
3HaueHue ynkuuu na ompeske [1;7]

YA




Hocmpoenue zpagura gynkyuu y=ax’+bx+c.
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=75 ), NOOCMAaHOBKOU.
2a

1) Onpedenums Koopounamel eepuiunvl: X
2)a? 0 -eemeu nanpaeienwl ....
3) Ypasnenue ocu cummempuu: x=x,

4) B KoopOounamHoil ni10CKOCMuU OMMemums 6epUIUHY U 0Cb CUMMEMPUU.

5) Ilpu neob6xo0umocmu eviuuciumes KOOpOUHAMbI
O0ONOJTHUMETbHBIX MOYEK.




KoopanHaTbl BEPLUUHBI
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Ilpocneou pabomy anzopumma..
y=0,5x"—2x—4
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2) a>0 -eemeu nanp

3) x=2 — ocb cummempu
4)

5) |[x
y |4 |-55

Ommemum
CUMMEMPUYUHbLE MOYKU.

Hocmpoum zpaghux.




BeinosiHEHHE CAMOCTONTENBLHON pa-
BoThL.

[Tapabona 3anaHa ypaBHEHHEM H3 Ba-
pHAHTA.

1) HalaMTe KOOPAHHATHI BEPLUHHBI
napabonsl.

2) Onpenennre, Kyla HanpasJieHbl
BeTBH napabossl.

3) lNMocrpoiTe napabony.

4) HaltaMre KOOpAMHATHI TOYEK nepe-
ceyenua napadbonsl ¢ ocuio abecumce.
5) Haiaure nanmensiuee (Hanboss-
ree) 3HAYCHHE PYHKLMH.

Bapuanr 1. y=x’-4x-5.

Bapuanr 2. y=—-x"4+6x-5




